
LETNÍ SOUSTŘEDĚNÍ KARATE A HASIČŮ 
V DOBĚ 4.7. – 17.7.2009 

(obec Soseň) 
 

Na tomto táboře bude probíhat táborová hra „Škola malého detektiva“ 
Hra spočívá v tom, že děti budou řešit různé policejní případy, za pomoci dostupných technik práce 

policie. Odlévání stop, sbírání otisků prstů, zneškodnění bomby, provádění výslechů, základy 
sebeobrany, základy dopravní výchovy, zdravovědu, střelba na cíl a mnoho dalšího. 

 
Zde budou mít děti možnost získat služební průkaz mladého kriminalisty-detektiva s odznakem, 

řidičský průkaz, máme připraveno mnoho krásných cen.  
 

Letní soustředění se především zaměřuje na celkovou pohybovou koordinaci. 
Potřebné posilování svalů okolo páteře. 

Celkové zlepšení práce v kolektivu. 
Pohyb na čerstvém vzduchu. 

Všem účastníkům dá soustředění (letní tábor)  více, jak celoroční práce na tréninku (kroužku). 
 

V dohledné době na stránkách karate i hasičů budou doplněny fotografie ze soustředění, které 
proběhlo a které náš klub karate pořádal-nejezdí jen karatisté, ale i ti, co neznají žádné bojové umění, 

ale chtějí se novým věcem učit. (ze soustředění vždy děláme i DVD) 
 

Vážení rodiče, nejideálnější letní tábory jsou v počtu 35 – 40 dětí. 
Na našich letních táborech pracují s dětmi zkušení vedoucí, kteří vlastní potřebná osvědčení pro právě 
práci s dětmi, mají dlouholetou praxi. O děti je vždy 24 hodin plně postaráno, dodržujeme pitný režim, 

jakož pravidelnou stravu (5x za den).  
 

 
 
 
     Děkujeme za projevenou důvěru, těšíme se na letošní letní tábor, který bude obsahovat mnoho her, 
mnoho nového pro děti.  
     Věřím, že pojede co nejvíce dětí, aby bylo možné tábor realizovat. 
     Po ukončení tábora bude opětovně vydáno DVD s tím, co se na táboře hrálo, co se dělalo už jako 
krásná vzpomínka, či dárek pro babičku, dědečka apod. 
     Další potřebné informace najdete vždy u trenérů (vedoucích), zároveň bude info průběžně 
doplňováno na stránky našeho karate klubu www.karate-amfora.wz.cz  www.sdh-kunratice.cz v sekci 
„soustředění“. 

 


